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ATA DA 38" SESSÃO ORDINÁRIA DA 1'SESSÃO LEGISLATIVA DA 18"
LEGISLATURA (2025- 2028), DA CÂMARA MUNICIPÀL DE VEREADORES DE
CAPANEMA, ESTADO DO PARANÁ,

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e circo (03/1112025), reuniram-
se os Nobres Edis, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Capanema,
Paraná, situada na Rua Padre Cirilo, 1270, para a realizaçáo da 38" (trigésima oitava) Sessão
Ordinríria do corrente ano. A Sessão teve início às 18M0min (dezoito horas e vinte minutos),
sendo presidida pelo Vereador Dirceu Alchieri (MDB) e secretariada pela seqetríria da Mesa,
Vereadora Ivone Silva (União). Contou com I presença dos Vereadores: Jilmar Jablonski
(PL); Pibe (PSD); Eduarda Tortora (MDB); Edna Tavares (PL); Sergiúo (PT); Gean
Denardin (PSDB) e o Vereador André Drebes (PT). Primeiramente o senlor presidente
saudou aos nobres colegas, ao público que se faz presente no plenário. Em seguida declarou
aberta a Sessão e solicitou a secretária o momento de oração. Após a chamada e justificativa
da ausência dos Vereadores Brizoliúa (PDT) e Edson Wilmsen (PDT), que se encontram em
recuperagão. Em seguida o seúor presidente colocou a ata da Sessão anterior em discussão e
votação, a qual foi aprovada sem manifestação. Continuando, passou ao EXPEDIENTE DO
!!! Leitura do Projeto de Lei n' 4312025 - autoria do Poder Executivo - Altera o incíso V
do art. 19 da Lei Municipal n' 1.463, de 12 de setembro de 2013, para exigir o ensino médio
completo para o exercício da função de Conselheiro Tutelar; Leítura da Indicação n"
12112025 - autoria do Vereador Dirceu Alchieri - Indica pqvimentaçdo as/iiltica em vias
públicas. Seguindo a pauta e devidamente inscrito, fez uso da tribuna o Vereador André
Drebes, onde relatou sobre as reuniões que tiveram, ele e o Vereador Sergiúo, durante a
programação da Caravana Federativa do Paraná. Também, da tribuna, a Vereador Edna
Tavares explanou sobre as atividades do Novembro Azul. Em seguida passou-se para a
ORDEM DO DIA. com as seguintes matérias na pauta: 2" discussão e votação do projeto
de Lei ordinária n" 4212025 - RatiJica o Protocolo de Intenções /irmado entre o Estado do
Paraná e os Municípios do EsÍado do Parana subscritores, com a /inalidade de formalizar a
constituição e adequação do consórcio InÍergestores Paraná saúde - GIPS aos Íermos do
regime previsto na Lei Federal n' 11.107/2005 e sua regulamentaçõo, voltado ao
desenvolvimento de ações na área da assistência farmacêutica no âmbito do Sistena Único
de Saúde (SUS), O mesmo foi Aprovado sem manifestação do plenário; Leitura do parecer
e 1'discussão e votação do Projeto de Resolução n. 03 - autoria da Mesa Executiva -
Declara como insert)íveís bens da câmara Municipal de Capanema; quloriza a baixa do
potrimônio e sua transferência ao Poder Executivo Municipal; Em discussão, o Vereador
André Drebes lembrou do que se tratava o projeto e que são procedimentos necessários para
dar baixa aos bens que encontram-se inservíveis. Em votação foi aprovado por unanimidade;
Discussão e votaçõo da Indicação n' 12012025 - autoria do Vereador PIBE - Indica
recqpeqmento asíaltico em vías públicas na cidade. Após justificativas do autor, a mesma foi
aprovada por unanimidade. Nada mais constando na pauta pam este dia, em seguida o Seúor
Presidente encamiúou o projeto lido a comissão, agradeceu o bom andamento da sessão e
Declarou encerrada às 18h45min (dezoito horas e quarenta e cinco minutos). por
determinação da secretária desta Sessão, vereadora Edna Tavares, eu, Darlene Berticelli,
Diretora Administrativa e Financeira, lavrei a presente Ata, que será assinada pelos
Vereadores e Vereadoras presentes, É parte integrante desta Ata escrita a Ata EletrÀnica
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correspondente a esta Sessão Ordinrá.ria. O arquivo digital do áudio na íntegra desta Sessão

encontra-se arquivado na Secretaria da Câmara, bem como, está disponível no site oficial da

Cârnara Municipal, no endereço eletrônico "www.caDanema.pr.les.br"' O vídeo da Sessão

pode ser acessado nos seguintes links: https://www.voutube.com/@CamaraCapanema e

https://www.facebook.cor peopJe/C7o C3%A2mara-de-Vereadores-de-Capanema-
PR/1000940ó2s3 5133/

Paço MARCELINO AMPESSAN, 03 de novembro de2025.
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